
 I.E.S. TIERRA ESTELLA MATEMÁTICAS I - 1º Bchto. 
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Nombre: 
 
 
1.- Expresa en forma de intervalos y representa gráficamente el siguiente conjunto numérico: 
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2.- Realiza las siguientes operaciones con radicales: 
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3.- Racionaliza las siguientes expresiones: 
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4.- Obtén el 5º término del desarrollo de Newton correspondiente al desarrollo de 
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5.- Resuelve las siguientes ecuaciones: 
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Solución válida porque aparecen únicamente logaritmos positivos.  
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6.- Resuelve por Gauss el siguiente sistema de ecuaciones y clasifica dicho sistema  
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7.- Resuelve la siguiente inecuación, la solución deberás darla de todas las formas que conozcas:  
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8.- Para un determinado partido de baloncesto se ponen a la venta 3 tipos de localidades Fondo, General y 

Tribuna. Se sabe que la relación entre los precios de las localidades de Tribuna y General es 
2
3  y en-

tre General y Fondo de 
3
4 . Si además el precio a pagar por una localidad de cada tipo es de 80€. Plan-

tea el sistema que te permite calcular el precio de cada una de las entradas. 
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